Informace o zpracovávání osobních údajů
Domovem pro seniory Soběsuky, příspěvková organizace

· žadatelé a klienti sociální služby 

Domov pro seniory Soběsuky, příspěvková organizace, Soběsuky 95, 798 03  Plumlov, IČ: 709 39 284, telefon: +420 582 394 024, e-mail: reditelka@dpssobesuky.cz  ID datové schránky: 9wxkiy4,
zastoupený PhDr. Yvonou Andělovou, ředitelkou,
zpracovává Vaše osobní údaje v souladu s požadavky Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů nebo také GDPR).
Příspěvková organizace je správcem Vašich osobních údajů, které zpracovává zejména za účelem zajištění poskytování registrované sociální služby domov pro seniory, popř. pro provedení opatření, které předchází jejímu uzavření. Služba je poskytována na základě uzavřené písemné smlouvy.
Zpracování je nezbytné pro plnění povinností správce a plnění povinností dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění, a jeho prováděcí vyhlášky č. 505/2006 Sb a dle zákona č. 272/2011 Sb., o zdravotních službách, v platném znění, a zákona č. 273/2011, o specifických zdravotních službách, s cílem zabezpečit sociální služby v činnostech a rozsahu danými těmito zákony.  

Údaje žadatele, které organizace zpracovává:

· jméno, příjmení,

· datum narození,

· adresa trvalého pobytu,

· adresa pobytu, které se liší od trvalého bydliště, 

· kontaktní osoby a kontaktní údaje na rodinné příslušníky či známé/opatrovníka. 
Údaje uživatele, které organizace zpracovává:

· jméno, příjmení,

· datum a místo narození,

· rodné číslo,

· adresa trvalého pobytu,

· telefonní číslo,

· státní občanství.
Specifické údaje, vyžadované výše uvedenými zákony a vztahující se k poskytování sociální služby: 

· stupeň přiznaného příspěvku na péči,

· výše příjmů (v případě, že by uživateli po zaplacení úhrady za pobyt a stravu nezůstala částka 15 % z příjmu, v souladu se zákonem o životním minimu),

·  informace o svéprávnosti a údaje o opatrovníkovi,
· zdravotní pojišťovna,
· informace o exekucích.
V některých případech mohou být Vaše osobní údaje shromažďovány a dále zpracovávány na základě Vámi uděleného souhlasu s jejich zpracováním, který musí být svobodný, konkrétní, informovaný a jednoznačný projev vůle a musí obsahovat možnost udělený souhlas kdykoli odvolat.
Zpracování osobních údajů probíhá v organizaci v souladu se zákony a vnitřními předpisy organizace. Jednotliví jejich zpracovatelé jsou při tom zavázáni mlčenlivostí. 

Osobní údaje žadatele zpracovává ředitel a sociální pracovník.

Osobní údaje uživatele jsou zpracovávány ředitelem, sociálním pracovníkem, účetní, zdravotními pracovníky a pracovníky v sociálních službách, a to v souladu s jejich kompetencemi a v rozsahu nezbytném pro výkon činností jednotlivých pracovních pozic. 
V organizaci nedochází k automatizovanému rozhodování, na jehož základě by byly činěny úkony či rozhodnutí, jejichž obsahem by byl zásah do Vašich práv či oprávněných zájmů.

Příjemci údajů mohou být:
· Instituce a orgány, specifikované ve zde uvedených zákonech (kupř. Česká správa sociálního zabezpečení, úřad práce, zdravotní pojišťovny, registr poskytovatelů sociálních služeb apod.). 

· Jiné státní orgány na základě svých zákonných pravomocí ve specifikovaných případech (orgány soudní moci, Policie ČR, Úřad na ochranu osobních údajů, exekutorský úřad apod.).

Doba uschovávání osobních údajů se řídí ustanovením zákona č. 499/2004 Sb. o archivnictví a spisové službě a vnitřními předpisy.

Subjekt údajů (žadatel či uživatel) má právo na:

přístup k osobním údajům (informaci o jejich zpracování); opravu; výmaz (být „zapomenut“); omezení zpracování nebo vznést námitku či podat stížnost u dozorového orgánu, popř. podat stížnost na Úřad pro ochranu osobních údajů, v případě nesouhlasu s vypořádáním Vašich požadavků. 

Kontaktní osobou správce k podání informací ke zpracování a ochraně osobních údajů v organizaci je ředitelka domova PhDr. Yvona Andělová, telefon: 582 335 016, e-mail: reditelka@dpssobesuky.cz
